
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  дозволів – 3;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 6;
про  доцільність  позбавлення  батьківських  прав  –  4;  про  доцільність
відібрання  дітей  без  позбавлення  матері  батьківських  прав  –  1;
про  влаштування  малолітньої  дитини до  КНП «Кіровоградський  обласний
спеціалізований  будинок  дитини  нового  типу  Кіровоградської  обласної
ради» – 1.

22 січня  під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто 14 справ про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  8 осіб
накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 6 справ.

22 січня у приміщенні КЗ «Інноваційна гімназія Кропивницької міської
ради»  начальник  відділу  по  роботі  з  закладами  освіти  управління  освіти
Світлана Кумпан провела нараду з заступниками директорів закладів освіти з
навчально-виховної роботи. 

Розглянуті  питання:  про  організацію харчування  учнів  пільгових
категорій; про розроблення нових стратегій розвитку закладів освіти міста;
про організацію роботи з безпеки життєдіяльності у закладах освіти міста.

Події суспільно-політичного життя 
З нагоди Дня Соборності України 

22 січня на площі біля пам’ятника Володимиру Винниченку відбулися
урочистості та покладання квітів з нагоди Дня Соборності України.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова  Кіровоградської  обласної ради Юрій
Дрозд,  перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій
Семенюк,  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Катерина  Колтунова,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр Мосін, керуючий Кропивницькою єпархією Православної церкви
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України архієпископ  Кропивницький  і Голованівський  Марк,  ректор
Центральноукраїнського   державного   університету  імені   Володимира
Винниченка  Євген  Соболь,  керівництво  правоохоронних  та  військових
структур, представники громадських організацій ветеранів та волонтерів.

Кількість учасників – до 100 осіб.

22  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – історична ретроспектива «Соборна мати Україна – одна на всіх,
як оберіг».

Присутнім  нагадали  про  історичні  події  22  січня  1919  року  –  Акт
Злуки  Української  Народної  Республіки  та  Західно-Української  Народної
Республіки, які  відбулися  на  Софійському  майдані  у Києві.  Головною
традицією  цього  державного  свята,  починаючи  з  1990  року,  став  «живий
ланцюг».  

Читачі переглянули відео «Злука. День Соборності України» та взяли
участь у вікторині «Сила у єдності! Разом – ми сила».

Бібліотекарі  підготували  книжкову  виставку  «Соборна.  Вільна.
Неподільна», яка висвітлює тернистий шлях України до соборності;

№ 5 – флешмоб «Ланцюг єднання».
Юні  користувачі  дізналися  про  значення  поняття  «соборність»  та

проголошений 22 січня 1919 року Акт Злуки, який встановив – існує єдина
українська нація. Під враженням від розповіді бібліотекаря діти, взявшись за
руки,  створили  «ланцюг  єдності»,  що  символізував  нашу  соборну  країну.
Учасники  заходу  ознайомилися  з  викладкою  літератури  «Соборна  мати
України одна на всіх, як оберіг»;

№ 6 –  патріотична година «Соборна мати Україна – одна для всіх як
оберіг».

Учасники  заходу  переглянули  відео  «День  Соборності  України»,  яке
детально розкривало події Акту Злуки. Бібліотекарі ознайомили присутніх з
книжковою  викладкою  «Соборна  Україна:  шлях  до  незалежності»,  що
включала літературу про історію України, патріотизм та значення соборності;

№ 7 – історичний екскурс «Непереможні, коли об’єднані».
Присутні  учні  КЗ  «Класична  гімназія  Кропивницької  міської  ради»

ознайомилися з історією об’єднання України у 1919 році та переглянули відео
про  акцію  у 1990  році  «Українська  хвиля.  Живий  ланцюг». Також  взяли
участь у іграх «Закінчи речення» та «Правда. Неправда», виконали завдання
«Розшифруй:  наші  міста  –  герої,  назви  міст,  через  які  проходив «Живий
Ланцюг».  Цікаво  дітям  було  створювати  віночок  «Долоньки  Соборності».
Під Гімн України та з державним прапором діти створили ланцюг єдності
«У день Злуки візьмемось за руки»;

№ 10 – історична мозаїка «Єдина Україна – єдиний народ».
Для  відвідувачів  було  організовано  виставку-спогад  «Єдина.  Вільна.

Неподільна»,  матеріали  якої  познайомили  користувачів  з  тернистим
шляхом  України  до  соборності  та  розвитком  українського  національного
державотворення і формуванням території української незалежної держави.
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Користувачі взяли участь у грі «Склади пазл: Моя Україна», бліцтурнірі
«Знаменитості  України»,  інтерактивній  вправі  «Тепло  моїх  долонь»,
флешмобі «Коло єднання» та  літературному брейн-рингу «Любіть Україну»,
виконали асоціативну вправу «Доміно»;

№  14  –  виставка  малюнків  «Неподільна  і  єдина  соборна  Україна»
артстудії «Дика м’ята».

Дівчата малювали Україну такою, яку б вони хотіли бачити – з чистим
небом,  золотими  ланами,  великою  кількістю  дерев,  квітів,  птахів  та
щасливими вільними людьми. 

Також студійці  взяли  участь  у патріотичній  вікторині  «Символіка
України», читали вірші українських класиків, співали українських народних
пісень;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  мультимедійна виставка
«Єдина духом Україна». 

На виставці були представлені видання з історії про козаків, князів та
славетних українців, які внесли значний вклад у розвиток нашої країни. 

Проведена літературна мандрівка «Україна єдина» запалила  у серцях
юних читачів вогник патріотизму.

22  січня  у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна» була  презентована  тематична  виставка  «Єдиним  сном,
єдиним  болем…»  поезії  Євгена  Маланюка  в  ілюстраціях  заслуженого
художника України Андрія Надєждіна.  Експозицію складають понад сорок
графічних  композицій  та  книжкових  заставок,  виконаних  відомим
кропивницьким  митцем  для  видань,  які  вийшли  друком  у нашому  місті:
Леонід Куценко «Dominus Маланюк – тло і постать» та збірки поезій Євгена
Маланюка «Єдиним сном, єдиним болем…».

22  січня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького стартував новий персоналізований краєзнавчо-туристичний
проєкт «Митці єдності», започаткований спільно з ГО «Екскурс – Інформ».  

Спікерка  Світлана  Грищук  розповіла  про  епізоди  із  життя  відомого
корифея  українського  професійного  театру  Миколи  Садовського,  про  його
особистий  внесок  у  формування  української  ідентичності  через  призму
театральної діяльності. 

22 січня у навчальних закладах міста було проведено тематичні заходи
з нагоди Дня Соборності України. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

22 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Героїв  України,  Євгена
Тельнова,  Вокзальної,  Героїв-земляків,  Степана  Чобану,  Левка  Мацієвича,
Ярославської,  Панаса  Михалевича,  Великої  Перспективної,  Поповича,
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проспектів Університетського та Винниченка.
Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території

міста  Кропивницького  складено  8 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  14 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

22 січня  інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Отамана Гордієнка.

Під час рейду було видано  два попередження про дотримання Правил
благоустрою території міста Кропивницького.

Підприємництво 

22  січня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  для  родин  загиблих  Героїв  України,  організована  та
проведена командою капеланів Біллі Грема.  

Під  час  заходу  капелани  спілкувалися  з  родинами,  висловлювали  їм
вдячність,  повагу та шану, а також надавали духовну підтримку. Учасники
мали змогу розповісти про своїх героїв, поділитися спогадами та підтримати
один одного.  

Особливим  моментом  зустрічі  стала  взаємодія  з  шиншилою,  яка
подарувала радість та стала антистресовим елементом для дорослих і дітей.
Також кожна родина отримала пам’ятні подарунки.  

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


